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LYCEE CLASSIQUE D'ABIDIAN ANNEE SCOLAIRE : 2021 - 2022
DEVOIR DE MATHEMATIQUES 2°7° TRIMESTRE
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Exercice 1 (4 Points)

Ecris le numéro de l'énoncé suivi de Vrai si I'énoncé est vrai ou Faux si I'érnonce est faux.
g : s : s Ad e

1- Soit A et B deux points du plan, il existe un point G tel que G = bar - L
Avecx & [ | e | e

2- Soit f une fonction numérique et a un nombre réel tel que o & D%
vI=-fiay

si lim — = 0 alors fest dériveble en a.
v~ X

. |
Hh B iy S

3- Soit 6=bar' ——+—— alors AG =—A45.
2020 24 s

4- La tangente a la courbe (cf) au point d'abscisse 2 a pour équation 3y — 12x =2 alors
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Exercice 2 : (4 points)
Ecris le numéro de I'énoncé suivi de la lettre qui correspond a la bonne réponse.

1) On donne la figure suivante :
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a) H=bar — s bY = bar — 1 =)L a

| | 2

=7 14 ) 1 1 =
2) On donne la fonction numérique g définie sur R par g(x) = —x* — 2x; alors g est
a) Strictement croissanie b) constante ¢) strictement decroissante.

3) Soit A et B deux points du plan. L'ensemble des points M tel que AM = MB  est

a- la droite (AB) b- La médiatrice du segment [AB] c- Le cercle de
centre A et de rayon AB

4) La dérivée de la fonction x +— cos(2x + 1) est ...

a) 2sin(2x) b) sin (2x+1) c) -2 sin (2x +1)
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Exercice 3 (6 Points)

I. Soit g une fonction numérique définie sur R par
= o |
xXs=5%

(x—5)(x +1)

glx) = pour x <5

55
Ntk () == e = pour x > 5

5
H{,S) — a

1/ Détermine la limite de g en 5.
2/ Justifie que g est confinue en 5.

II.  On considére la fonction h définie sur [O ; +eo[ par h(x)= 3+Vx .
1) Justifie que h est dérivable en 2.
2) Interpréte graphiquement le résultat
3) Onadmet que h' (4) -1 dérermine une équation de la tangenie (T)ya(Cy)au

point d'abscisse 4.

EXERCICE 4 (6 points)

Secit ABC un triangle .

P est le symétrigue de B par rapport a €

Q le point défini par €Q = -C!

R le milieu de |AB]

1-Justifie que les points P, Q et R sont alignés

2-Construis le point 6 tel que G scii le barycentre des points

pondérés (4,1),(C,2) et (P, 3)

3_Determine et construis l'ensemble des points M tel que | M4 + 2MC + 3MP|| = 24




